PAIIMOHAJIHU AJITEBAPCKHU U3PA3H
(npyru neo)
1. Vmpocrtu u3zpase:

1) 2x°+3x°=
2) 2x°-3x° =
3) —3x’y*-Sxy=
4 (3a'p*) =
2. Axoje A= 3xy’u B=2x"y" , KOJIUKO je :

) A-B=
2) A>-B? =

3) A*-B=
2. CacraBu u3pa3 u U3pavyHaj lETOBY BPEIHOCT:
a) 30up kBajgpata 6pojeBa 9 u 5
0) xBagpat 30upa OpojeBa 9 u 5
B) pasznuka KBajaparta OpojeBa 20 u 15
r) KBaJpar pasiuke opojea 20 u 15
1) mpousBoj KaBaaparta Opojera 0,4 u 0,2
h) xBaapat mpousBonaa 6pojeBa 0,25 u 16
€) KOJUYHHK KBajapata opojeBa 20 u 0,5

) KBajapar komuyHuka opojeBa 20 u 0,5

4. Vnpocrn mspase:
1) 3-(x+5):
2) 3x-(247 +x—4)=
3) (x=3)-(x+2)=



4) 3x(3—x)—4x(x+1) =
5. Jatmcy 6unomn A=2-3a u B=-2a+5. Onpemn:

1) A+ B=

2)3A-2B =

3)(A-B) =

4) B* =

5) A-B=

6. VYmpocTu moJMHOM M Cpeliy ra 1o onaaajyhum cremenuma:

D) (a—4) —(-3a+1)-(a—4)+2a(1-3a) =

2) 6 +(3=2)-(3=5) =2 (+-1)' -

3) ()C—S)2 +x-(7x=3)—4-(2x-1)-(x-3) =

4) (4x-7)-(3x=5)—x-(12x-11)(x—1) +(x—5) =



7. Pemm jegHauunHe:

(3x—8)-(2x-12)=0 25x% ~144=0

0 x°—49=0

(3x— 27) : (5x—3)

8. PacraBu Ha YHNHHUOIIC:

1) 14ab—"T7a =

2) 4x° +6x =

3) 5x+30x° =

4) 6a’b’ +12a’b’ —15ab’ =
5) 14a’bc+2lab’c—28abc* =
6) 4x’+12x—16x" =

7) 144a” -81b° =

8) 36a’ —25=

9) 100y* —49 =

10) x> —8x+16=

11) a*> —24a+144 =

12) 4a*> —12ab+9b* =



